
Conseils de montage 
Lire la fiche une première fois avant de débuter le montage
S’assurer d’avoir tout les matériaux nécessaire pour monter la mouche (certaines couleurs peuvent changer)
Les 2 étapes pour commencer le montage sont présentées ci dessous.

       Les  5 principales étapes sont décrites sur les fiches techniques.
IMPORTANT : des détails et conseils de montages seront donnés par le formateur lors du cours, prenez
votre temps dans l’apprentissage de ces gestes techniques.

Découvrir le montage de mouche 
3 mouches à truite 

Formation > Documents 
à télécharger

Woolly Bugger (noir) 

Matériaux
Hameçon : Type Streamer 3X Long #4 
Soie de montage : Noire 6/0
Queue : Marabou noir
Côtes : (facultatif)
Corps : Chenille 3mm
Hackel : Noir (ou Grizzly)

Mettre l’hameçon dans l’étau, puis enrouler la soie de montage depuis l’œillet jusqu’à la courbure de l’hameçon

1.  Positionner une pincée de fibre
de marabou mesurant 1 fois la

longueur de l’hameçon  

2. Attacher solidement les fibres de
marabou en enroulant la soie depuis

la courbure vers l’œillet

3. Attacher solidement le hackel de
coq au niveau de la courbure ainsi

que la chenille

4. Positionner la soie avant
l’œillet, enrouler la chenille et la

fixer, puis enrouler le hackle et le
fixer solidement

5. Terminer la mouche avec un
nœud de finition ou 2 demi clé.
Appliquer 2 couches de vernis

sur le nœud.



Matériaux
Hameçon : Type streamer #4 #6
Soie de montage : Noire 6/0
Aile : Marabou (orange, rouge)
Côtes : Tinsel rond or ou argent
Corps : Tinsel plat or ou argent
Tête : Cheuvreuil naturel

Muddler (variante marabou) 

Brune de Mars (March Brown)

Matériaux
Hameçon : Type Sèche #8 #10 
Soie de montage : Noire ou brune 6/0
Queue : Fibre coq brun ou grizzly
Côtes : (facultatif)
Corps : Dubbing poil Brun
Hackel : Brun clair - foncé

5. Terminer la mouche avec un
nœud de finition ou 2 demi clé.
Appliquer 2 couches de vernis

sur le nœud.

5. Tailler la tête. Appliquer 1
couche supplémentaire de

vernis sur le nœud.

4. Fixer puis enrouler un hackel de
coq de couleur brun, 5 à 6 tours

(un 2ème hackle est nécessaire selon
la qualité de la plume)

3. Enrouler de la courbure vers
l’œillet de l’hameçon (forme conique)

1. Positionner une pincée de fibre de
coq mesurant ⅓ de la longueur de

l’hameçon

1. Fixer un tinsel rond et 1 tinsel
plat à la courbure de l’hameçon

2. Enrouler le  tinsel plat puis le tinsel
rond, les fixer solidement à ¼ de

l’oeillet de l’hamecon

3. Fixer un pincée de fibre de
marabou, puis couper à la longueur

de l’hameçon

4. Fixer une pincée de poil de
chevreuil et la fixer avec la méthode
muddler, faire 2 demi clé et vernir.

 2. Ajouter du dubbing (poil) sur la
soie de montage


